

Pedagogická fakulta Univerzity Hradec Králové – Hudební katedra
Posudek vedoucího bakalářské práce

HÜBNEROVÁ, Alena: Výchovné koncerty Filharmonie Hradec Králové, Hradec Králové 2016, 46 stran + přílohy.

Vedoucí BP: PhDr. Dana Soušková, Ph.D.

Oponent BP: PhDr. Helena Karnetová

Téma písemné bakalářské práce Aleny Hübnerové vyplynulo z jejího zájmu o problematiku výchovných koncertů. Zaměřila se na produkce pořádané Filharmonii Hradec Králové, kterých se v několika posledních letech účastnila jako interpret nebo jako posluchač.

Problematikou výchovných koncertů se zabývala nejprve v teoretické rovině. Definovala pojem výchovný koncert a připomněla hlavní zásady, které by mělo respektovat průvodní slovo koncertu i jeho dramaturgie. Další kapitoly práce pak věnovala výchovným koncertům Filharmonie Hradec Králové. Nejprve představila významné osobnosti, které se podílejí na jejich realizaci. Do práce zařadila jejich osobní výpovědi, které získala prostřednictvím osobních rozhovorů. Z nich je patrné, jak jednotliví protagonisté přistupují k realizaci výchovných koncertů, s jakým záměrem je realizují apod. K objektivnějšímu zhodnocení výchovných koncertů ze strany posluchačů použila autorka metodu dotazníkového šetření. Provedený průzkum přinesl nejen vesměs pozitivní hodnocení přínosu výchovných koncertů, ale vyplynuly z něj i některé náměty pro zkvalitnění spolupráce mezi školami a filharmonii. Přínosné by mohly být především metodické materiály k jednotlivým koncertům, se kterými by učitelé pracovali v hodinách hudební výchovy. Ukázky pracovních listů pro učitele i žáky autorka zpracovala a zařadila do bakalářské práce. Uvedla také soupis všech výchovných koncertů, které Filharmonie Hradec Králové realizovala od roku 2007.

Celkově lze shrnout, že problematiku výchovných koncertů Filharmonie Hradec Králové zpracovala autorka v několika rovinách. Přiblížila tak jednu z důležitých oblastí koncertní činnosti orchestru. Úroveň obsahově kvalitní práce však poněkud snižují některé gramatické chyby.

Navrhuji hodnocení:

PhDr. Dana Soušková, Ph.D.

V Hradci Králové 21. srpna 2016